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O nás
 Jsme Míša a Jirka Dolan, manželé, kteří zasvětili svůj život

cestování a ochraně životního prostředí skrze sběr odpadků,
pořádání skupinových úklidů a přednášek, a to kdekoliv,

kam nás náš cestovatelský život zanese.
Zatím jsme takto fungovali v 11 zemích se stovkami

dobrovolníků a přednášeli jsme pro další stovky studentů.
Dále publikujeme tipy pro udržitelnější život na naše

sociální sítě.

ekodolan@gmail.com www.ekodolan.org Sociální sítě: mjaquaholics

Hlavním cílem naší organizace je vzdělávání v oblasti ochrany životního prostředí. Proto jsme vytvořili
přednášku nazvanou "Já, jako součást životního prostředí". Tato přednáška má za cíl vzbudit v každém

určitou sounáležitost a poukázat na to, že znečištění životního prostředí nerespektuje hranice a
ovlivňuje nás všechny do jednoho. Zároveň míří na roli každého jednotlivce a co může každý z nás

učinit v každodenním životě, aby trochu přispěl k ochraně naší krásné modré planety. Přednáška má
zábavnou formu, přičemž jí obohacujeme o zážitky z našich cest.

Přednáška je obecně mířena na žáky 4. třídy základní školy a výš. Máme však i variantu pro mladší.

K přednášce lze přidat úklidovou aktivitu s výkladem, například v okolí školy, tábora nebo ve vašem
městě, pokud víte o nějaké lokalitě, kde se nacházejí odpadky. Tím se nejlépe učí o třídění a recyklaci

praktickým způsobem. Zajistili bychom rukavice i pytle.

Cena dle konkrétní velikosti skupiny, vzdálenosti, aktivit, atd. od 2000Kč
Pro školy je pak cena 60Kč na žáka.

IČ 19607971

*Přednášky lze rezervovat jen na data do pátku 1.12. Další týden odlétáme s naším projektem do Dominikánské republiky a
budeme k dispozici nejdříve od června 2024.
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Přednáška pro žáky v městečku Monterrico v Guatemale.
Přednáška pro žáky 11.ZŠ v Mostě.

novinky.cz
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Napsali o nás

Co o nás říkají?

Přednáška se mi velice líbila, je to důležitá věc a měla by se
rozšiřovat dál. Celá hodina byla hezky zpracovaná, zaujala mě
místa, kde všude byli a kolik odpadků uklidili. Je to dobře, že
existují lidé jako oni, lidé, kteří se starají a zajímají o přírodu.

Aneta, žačka 9. třídy

Cílem přednášky bylo upozornit na problematiku ochrany
životního prostředí, na možnostech přispět k ochraně

životního prostředí v každodenním životě. Žáci
besedovali, jak se mohou aktivně zapojit a pomoci tak

omezit nadprůměrnou spotřebu jednorázových obalů, jak
třídit odpad, jak recyklovat, šetřit vodou i energiemi.
Velké množství fotek, videa, a hlavně bezprostřední a

velice poutavé vyprávění z cest, žáky 2. stupně nadchlo.  
Velké poděkování patří za příležitost vidět svět trošku

jinýma očima, za práci a osvětu, kterou dělají s láskou a
obrovským nadšením. 

Mgr. Dagmar Krajníková
11.zš v Mostě
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Seminář od EKO Dolan, z.ú. byl velmi pěkně vedený, lektoři
byli velmi zkušení a  přizpůsobili přednášku k věku malých
účastníků. Pozitivně vnímáme propojení téma přednášky s

cestopisným přesahem a příklady praxe z přístupů, se kterými
se na svých cestách setkali. Sběr a třídění nalezených věcí byl

pro děti obohacující a inspirativní.
Děkuji za milý a laskavý přístup, akce měla vynikající úroveň.
Pomůcky pro sběr odpadků byli ze strany realizátora zajištěny.

Mgr. Veronika Havlíčková
koordinátorka protidrogové prevence a prevence kriminality
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https://www.samosebou.cz/2023/06/30/cesti-influenceri-uklizeji-svet/
https://www.ekonews.cz/zavisli-na-uklizeni-par-z-ceska-posbiral-nejen-po-stredni-americe-uz-vice-nez-pet-tun-odpadku/
https://www.novinky.cz/clanek/podcasty-slepa-mapa-cesi-uklizeli-odpadky-ve-stredni-americe-zaujali-media-i-prezidenta-salvadoru-40430618
https://podcasty.seznam.cz/podcast/zpravy-ze-severu/sbirali-odpadky-po-svete-ted-dvojice-z-mostu-zorganizovala-uklid-vapenky-v-lahosti-na-teplicku-262231

